11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2011 12:56:41

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.07.2011 21:03:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/235441/answer/235576




OOpabaThiBaiiTe TUHUIO 11Ba(X MECTO PAaCX0XKIEHUS) PACTBOPOM MapraHIOBKU-PO30BEIM, ITPOCYIIUTE
CTEepUINIbHOM caieTKo, a 3aTeM - 3eJIEHKOM - BCIO IMHUIO IIBa. Ma3u He UCIoab3yiTe. HanguTe
OpyToro ypoJsora.



